

2. KORIZMENA NEDJELJA 28.2.2021.

PREOBRAŽENJE PUT U RAJ

Apostoli Petar, Jakov i Ivan imali su veliku sreću vidjeti na čas Isusa u njegovu božanstvu kad se on pred njima preobrazio na gori Taboru. Tom prigodom, makar na trenutak, osjetili su uživanje i slast Raja. Isus im je iskazao tu milost da ih oslobodi od straha i malodušnosti kad ga budu gledali iskrvavljenoga i trnjem okrunjenoga i kad i njih zadese ovozemaljske muke i patnje. Apostoli su se mogli nakon događaja preobraženja uvjeriti da je Isus Bog i da njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta i da se isplati pretrpjeti sve muke ovoga svijeta da se dođe do slasti i uživanja Raja.

Ovaj evanđeoski izvještaj o Isusovu preobraženju Crkva odavno čita na današnju drugu korizmenu nedjelju. A znamo i razlog zašto. U stara vremena kršćani su kroz korizmu činili velike pokore. Postili su, molili su, izbjegavali buku i veselje. Nije to bilo lako. Bilo je i onih koji bi odmah prvih dana klonuli i odustajali od pokorničkih djela. Da im bude lakše izdržati, Crkva im je, evo, donosila evanđelje o Isusovu preobraženju i podsjećala ih na rajsko uživanje, koje ih čeka ako pokorom, postom i molitvom zadovolje Bogu za počinjene grijehе. Ni mi nismo ništa bolji od kršćana iz prvih stoljeća. I nama treba pokora, post i molitva, ali treba nam i predmet naše nade biti uvijek pred očima, a taj predmet naše kršćanske nade jest nebo, jest Raj. Dobro je da prema njemu često podižemo svoje oči.

Na pitanje „Što je Raj?“ mi obično odgovaramo: Raj je mjesto gdje pravednici gledaju i uživaju Boga i vječno blaženstvo. Tu, po riječima sv. Augustina, neće biti nikakvoga zla nego svako dobro, ili, kako je netko drugi rekao: „Tu će biti sve što hoćemo, a ništa što nećemo“.

Sve ljepote, sve časti, sva uživanja ovoga svijeta nikako se ne mogu mjeriti s ljepotom, sa čašću, s uživanjem, sa slavom koju je Bog pripremio onima koji ga ljube.

U njemu, po riječima sv. Ivana u knjizi Otkrivenja, nema ni grijeha ni posljedica grijeha, ni bolesti, ni žalosti: „Jer će Bog zauvijek otrti svaku suzu s njihovih očiju. Tu neće biti ni smrti, ni jauka, ni žalosti, ni boli; sve staro bit će uništeno, a stvoreno sve novo“.

A sv. Petar, koji je kod preobraženja Isusova nazreo samo jednu zraku rajskog sjaja, izrazio je Isusu želju da bi zauvijek tu ostao rekavši: „Učitelju, dobro nam je ovdje biti!“ On bi lako zaboravio na sve što mu ovaj svijet i ovaj život mogu pružiti, a ostao trajno u sreći preobraženog Isusa.

Kad je to tako, onda ne preostaje drugo nego da nastojimo tako živjeti da dođemo u Raj. A kad dođemo, onda će svi naši problemi biti najsavršenije riješeni.

Tko ima vjeru, taj će se truditi vršiti Božje zapovijedi, koje često od nas traže i velike žrtve i podnošenja svih životnih poteškoća. A to je nemoguće bez Božje pomoći, a Bog svoju pomoć daje svakome tko se njemu obraća s molitvom za pomoć. Postignuće Raja usko je povezano s molitvom i primanjem svetih sakramenata. To je potrebno svakome, i pravednima i nepravednima. Pravednima da ustraju u dobroti i pravednosti, a nepravednima tj. grešnicima da se obrate.

Kada su sv. Tomu pitali što je potrebno da dođemo u Raj, odgovorio je: „Potrebna je jedino - dobra volja.“ Da, potrebna je dobra volja za molitvu, za sakramente, za vršenje Božjih zapovijedi, za izbjegavanje grešnih ispraznosti ovoga svijeta i za nadvladavanje poteškoća, zapreka koje stoje na putu da ne postignemo Raj. Raj mora biti cilj svih naših nastojanja i svih čeznuća.

Kad nas boli i sile nas izdaju - mislimo na Raj! Kad smo tužni i neraspoloženi - mislimo na Raj! Kad nas ne razumiju i misli nas navode na očaj - mislimo na Raj! I kad nam se čini da nam ništa ne nedostaje i osjećamo da nas zemaljsko previše privlači - mislimo na Raj! Tek kad ga postignemo, s Petrom ćemo se složiti i zahvaljujući Bogu zauvijek klicati: „Dobro nam je ovdje biti!“

fra Marko Vrdoljak

2. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: *Post 22, 1-2. 9a. 10-13. 15-18*

Žrtva praoca našega Abrahama.

U one dane:

Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: „Abrahame!“ On odgovori: „Evo me!“ Bog nastavi: „Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.“

I stignu do mjesta o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva.

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: „Abrahame! Abrahame!“ „Evo me!“ - odgovori on. „Ne spuštaj ruku na dječaka - reče - niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga.“ Podiže Abraham oči i pogleda, i gle - za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svoga sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: „Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 116)

Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.

Ja vjerujem i kada kažem:

„Nesretan sam veoma.“

Dragocjena je u očima Gospodnjim
smrt pobožnika njegovih.

Gospodine, tvoj sam sluga,
tvoj sluga, sin službenice tvoje:
ti si razriješio okove moje.

Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne,
zazvat ću ime Gospodnje.

Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje
pred svim pukom njegovim,
u predvorjima doma Gospodnjega,
posred tebe, Jeruzaleme!

2. ČITANJE: *Rim 8, 31b-34*

Bog ni svog Sina nije poštedio.

Braćo:

Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Tà on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati?

Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu - on se baš zauzima za nas!

EVANĐELJE: Mk 9, 2-10

Ovo je Sin moj ljubljani.

U ono vrijeme:

Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom.

A Petar prihvati i reče Isusu: „Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.“ Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni.

I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: „Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!“ I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječiji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo „od mrtvih ustati“.

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, koji nam je darovao svoga Sina za Spasitelja, uputimo svoje ponizne molitve govoreći zajedno:

Gospodine, milostiv nam budi!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da bude trajno poslušna Isusu Kristu, svome Učitelju, te njegovo spasenje navješćuje svakom stvorenju, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve: da narod koji im je povjeren poniznim služenjem vode punini života, molimo te.
3. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da prihvate teškoće na koje nailaze kao put do mira koji samo ti daješ, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da upoznaju tebe, svoga Stvoritelja, i u tebi nađu pravi smisao života, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane na svetom euharistijskom slavlju: da nam prosvijetliš oči te prepoznamo ljepotu tvoga lica u ljudima s kojima se susrećemo, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih ubrojiš među svoje odabrane i svete, molimo te.

Milostivi i dobri Bože, ti nas pozivaš na poslušno izvršavanje tvoje svete volje. Molimo te, obdari nas svojim Duhom da u svim nevoljama ostanemo vjerni tvome pozivu te se suobličimo slici tvoga Sina, Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (1.3.21.)	7.00:	+ Olga Tomljenović
	19.00:	+ Albina Koubek
Utorak: (2.3.21.)	7.00:	+ Olga Tomljenović
	18.00:	Na nakanu
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (3.3.21.)	7.00:	+ Olga Tomljenović
	19.00:	+ Grgo, Matija i Ante Jukić
Četvrtak: (4.3.21.)	7.00:	+ Iz obitelji Tomljenović i Petrović
	19.00:	+ Desanka Ćuk
Petak: (5.3.21.)	7.00:	+ Davor Klačinski
	19.00:	Kumulativne
Subota: (6.3.21.)	7.00:	+ Iva Krolo
	19.00:	+ Petar Borić i ostali iz obitelji
Nedjelja: (7.3.21.)	7.00:	Na nakanu
	8.00:	+ Marica i Ćiro Gale
	9.00:	+ Gabro Dubovečak
	10.00:	Na nakanu
	11.00:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Juro Josić
	18.00:	+ Jerko Tolić
	19.00:	+ Spomenka Kovačević, Marko i Katica Abraham

Obavijesti:

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje svete mise do 18.00 sati.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 3. ožujka križni put predmolit će Franjevački svjetovni red, a u petak 5. ožujka djeca i roditelji. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koje redovito obilazimo za prvi petak.

Susreti ministranata i dječjeg zbora

Pozivamo djecu da se uključe u djelovanje dječjeg zbora i ministrantske zajednice. Susreti su subotom u 10.00 sati.

Instrukcije za djecu

Nakon duže pauze nastavljamo s instrukcijama za djecu osnovne i srednje škole. Grupa naših studenata s različitih fakulteta spremna je pomoći u učenju djeci kojoj je to potrebno. Potičemo roditelje da iskoriste ovu priliku.

Korizma na Svetom Duhu

➤ **Korizmeni pereci**

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe uređenja Pučke kuhinje. Pereci se mogu se nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozima.

➤ **Korizmena akcija župnog Caritasa**

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete odložiti u košaru na dnu crkve. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu. Namirnice i priloge podijelit ćemo potrebitima a slatkiše obiteljima s više djece.

➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu **Korizma u obitelji, iz srca jedne mame**, autorice Darije Matijević, u izdanju *Salezijane*. Priručnik za obiteljsku molitvu koji je napisala majka petero djece. Sadrži razmišljanja, molitve, izreke i izazove za svaki dan u korizmi. Knjigu možete nabaviti po prigodnoj cijeni od 50 kn.

POSTANITE SPONZOR ORGULJA

Započeli smo projekt izgradnje novih orgulja za našu crkvu sv. Antuna. Uz Božju i vašu pomoć planiramo završetak do Antunova 2022. godine kako bismo zajedno, uz novi instrument, proslavili 100 godina od dolaska franjevac na Sveti Duh.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Sv. Janja Praška
(2. ožujka)

Češka princeza i najbolja prijateljica sv. Klare. Odgojena je kod redovnica što je pomoglo rastu njenog vjerničkog života.

Rođena je oko 1205. godine na češkom dvoru od oca, kralja Otokara I. i majke Konstance Ugarske. Prema ondašnjem običaju, htjeli su je udati protiv njezine volje, ali se energično usprotivila, a papa Grgur IX. stao je u obranu njezine slobodne odluke.

Posvetila se brizi za siromahe, prognanike i bolesnike (među njima i gubavce) i zamolila svoga brata, kralja Vjenceslava, da u Pragu sagradi bolnicu, crkvu i samostan za franjevce. Franjevci su je povezali sa svetom Klarom, a Klara je tako zavoljela češku princezu da ju je nazivala „polovicom svoje duše“ i poslala joj kao podršku pet svojih redovnica. Redovito su razmjenjivale pisma, od kojih su neka i sačuvana. Janja je u Pragu osnovala prvi samostan klarisa, stupila u njega na Duhove 1234, postala njegovom poglavaricom i u njemu provela ostatak života. Uz franjevce i klarise u Pragu su niknule bolnice, sirotišta i svratišta, nastala je čitava gradska četvrt s tri crkve, a sveta Janja bila je duša tog izvanrednog apostolskog i socijalnog podviga.

Pročula se i po svojim čudesnim ozdravljenjima, proročanstvima, vizijama i ekstazama. Franjevački pokret širio se iz Praga po cijeloj Češkoj i u Poljsku te su osnovani mnogi muški i ženski samostani.

Preminula je je u Pragu 2. ožujka 1282. god. Njezin grob ponovno je otkriven 1930., u staroj praškoj crkvi svetog Jakova.

Blaženom ju je proglasio papa Pio IX 1874. god., a svetom 1989.g., papa Ivan Pavao II.

Cilj života

Naš život ima jedan veliki cilj:
da postignemo onu ljubav
koja je sam Bog,
i da idemo onim putem
kojim je Isus išao prije nas.
To je križni put njegove ljubavi,
put spasiteljske ljubavi.

Na tom ćeš putu Bogu
posve blizu prići
i Krista primiti
duboko u svoj život.
Shvatit ćeš njegovu riječ,
primiti njegovu snagu
i u srcu nositi duboki mir.

Tako ćeš za mnoge ljude biti
svjetlo i ohrabrenje:
„Ne boj se! Vjeruj samo!“
Jer križ Kristov će te voditi
do vrhunca života:
spasiteljskoj ljubavi.

KRŠTENJE:

20. veljače 2021.

Nikol Iva DELIĆ

kći Mate i Angele r. Radnić